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ESTADO DE PERNAMBUCO

MUNICÍPIO DE IBIRAJUBA


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE IBIRAJUBA/PE

RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 001/2022.



Resolução Legislativa nº 001/2022.

 
Dispõe sobre a Aprovação, com Ressalvas, das
Contas do ex-Prefeito Municipal de Ibirajuba, Sandro
Rogério Martins de Arandas, Relativas ao Exercício
Financeiro 2020, e dá outras providências.
 

O PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DE
IBIRAJUBA, Estado de Pernambuco, no uso de suas atribuições
conferidas pelo Artigo 37, inciso VII, do Regimento Interno desta
Casa, faz saber que a Câmara Municipal de Ibirajuba aprovou e ele,
Presidente, promulga a seguinte Resolução:
 
Art. 1º Ficam aprovadas, com ressalvas, as Contas do ex-Prefeito
Municipal de Ibirajuba-PE, Sandro Rogério Martins de Arandas,
referentes ao exercício financeiro 2020.
 
Parágrafo Único. Determina, a título de recomendação, que o
Prefeito Municipal de Ibirajuba, ou quem vier a sucedê-lo, envide
esforços com vistas a rever o limite estabelecido na Lei Orçamentária
Anual para a abertura de créditos adicionais diretamente pelo Poder
Executivo, de modo a preservar a importante função da LOA como
instrumento de planejamento e assegurar a participação do Legislativo
no processo de aprovação do orçamento; recolher integral e
tempestivamente as contribuições previdenciárias, zelando pela
solidez do regime, de modo que ofereçam segurança jurídica ao
conjunto dos segurados, garantindo ao município a ausência de
formação de passivos futuros capazes de afetar o equilíbrio de suas
contas e o cumprimento das metas fiscais; abster-se de vincular ao
FUDEB despesas sem lastro financeiro; e rever a alíquota atuarial dos
servidores e patronal, adequando-as ao novo limite constitucional e
legal (14%).
 
Art. 2º A decisão do Plenário desta Câmara Municipal de Ibirajuba
MANTEVE o PARECER PRÉVIO do Tribunal de Contas do Estado
de Pernambuco, exarado nos autos do Processo TC nº 21100357-8,
publicado no Diário Eletrônico do TCE-PE em 12/05/2022.
 
Art. 3º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
 
Ibirajuba-PE, em 31 de agosto de 2022.
 
MANOELSON RODRIGUES PATRÍCIO
Presidente da Câmara
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ESTADO DE PERNAMBUCO

MUNICÍPIO DE IBIRAJUBA


CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE IBIRAJUBA/PE

ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 3º

(TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022



Ata da 11ª (Décima Primeira) Reunião Ordinária, do 3º
(Terceiro) Período Legislativo de 2022, realizada no dia 30 de
agosto de 2022 (30/08/2022) sob a Presidência do Vereador
Manoelson Rodrigues Patrício.
Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto de 2022 (dois mil e vinte
e dois), às 19:00h, no recinto da Câmara Municipal de
Ibirajuba, Estado de Pernambuco, Casa José Inácio de Sobral,
reúne-se a Câmara de Vereadores para realizar a 11ª (Décima
Primeira) Reunião Ordinária do 3º (Terceiro) Período
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Manoelson
Rodrigues Patrício os, então, presentes, Senhores Vereadores:
Adnildo Alves dos Santos, Santiago Justino Duarte,
Eusébio Ferreira Barros Silva, Ailson Alves da Silva, Jonas
Batista Freitas Costa, José Ailton Simões de Macêdo e
Samuel Simplício Duarte. Tendo Faltado o Vereador: Gilvan
Marinho Pontes. Na ausência do 2º Secretário Gilvan
Marinho Pontes o Sr. Presidente convida o Vereador
Samuel Simplício Duarte, para assumir a 2º Secretaria. E
como havia número e quórum legais foram iniciados os
trabalhos. O Sr. Presidente pede que seja lido um trecho da
Bíblia e no Pequeno Expediente do dia, que seja lida a Ata
da Reunião anterior. Em discursão a Ata de nº 10, do
3º(terceiro) Período Legislativo de 2022. Aprovada por
07x00, por unanimidade. Grande Expediente e Ordem do
Dia. O Sr. Presidente põe em Discussão o Projeto de
Resolução Legislativa nº 001/2022. Dispõe sobre a
Aprovação, com Ressalvas, das Contas do ex-Prefeito
Municipal de Ibirajuba, Sandro Rogério Martins de Arandas,
relativas ao Exercício Financeiro 2020, e dá outras
providências. A Comissão de Finanças e Orçamento, no uso de
suas atribuições legais e regimentais conferidas pelos artigos
42 e seguintes da Lei Orgânica Municipal e artigo 61, inciso IV
do Regimento Interno, submete à deliberação do plenário o
seguinte Projeto de Resolução: Art.1º Ficam aprovadas, com
ressalvas, as Contas do ex-Prefeito Municipal de Ibirajuba-PE,
Sandro Rogério Martins de Arandas, referentes ao exercício
financeiro 2020. Art. 2º A decisão do Plenário desta Câmara
Municipal de Ibirajuba Manteve o Parecer Prévio do Tribunal
de Contas do Estado de Pernambuco, exarado nos autos do
Processo TC nº 21100357-8, publicado no Diário Eletrônico do
TCE-PE em 12/05/2022. Art. 3º Esta Resolução entra em vigor
na data de sua publicação. Ibirajuba-PE, em 09 de agosto de
2022. Presidente Ailson Alves da Silva, Relator Jonas Batista
Freitas Costa, Membro Samuel Simplício Duarte. A palavra
está à disposição dos Senhores Vereadores. Em 1º e Única
Votação o Projeto de Resolução nº 001/2022. Aprovado por
8x00, por unanimidade. De acordo com o art.105, Secção III,
do Regimento Interno, o Presidente concede o espaço de até 10
(dez) minutos para cada vereador inscrito fazer uso da palavra.
O Sr. Presidente faculta a palavra ao 1º Secretário Vereador
Adnildo Alves dos Santos. Convida o 2º Secretário Samuel
Simplício Duarte, para assumir a 1º Secretaria e o Vereador
José Ailton Simões de Macedo para assumir a 2º Secretaria.
Usa da palavra o Vereador Adnildo Alves dos Santos. Boa
noite a todos os presentes, cumprimento a Mesa Diretora, na
pessoa do Presidente Manoelson, 1º e 2º Secretários, todos
vereadores, funcionários dessa Casa, em nome do meu amigo
André cumprimento os conselheiros e todos que estão nos
ouvindo através das redes socias. Vim aqui dá minhas palavras,
desde o inicio do meu mandato eu falei junto com minha
esposa de como iriamos trabalhar nesse mandato, e sempre
falei que jamais iria fazer politicagem com meu voto, como
vereador sobre prestação de contas, do ex-Prefeito Sandro, por
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eu não ser mais aliado dele, jamais iria fazer isso, falei que
todas as prestação de contas que vier, julgada e aprovada, pelo
Tribunal de Contas, com certeza seria a favor jamais votaria o
contrário, jamais devemos fazer politicagem em uma prestação
de contas, mesmo sem sermos aliados dele. Cito até um
exemplo de Garanhuns que a prestação de contas do ex-
prefeito veio aprovada do Tribunal de Contas por unanimidade,
e o Prefeito juntou-se com os Vereadores, e todos reprovaram,
mais ele recorreu na justiça e não deu em nada, o prefeito
passou vergonha, isso foi politicagem e não devemos fazer
isso. Essas são minhas palavras, boa noite. O Sr. Presidente
Manoelson Rodrigues Patrício, não tendo mais nada a constar,
declara encerrada a Reunião e convoca os Senhores Vereadores
para a próxima Reunião Ordinária no dia 02 de setembro de
2022, às 19:00h, agradece a presença dos Senhores Vereadores,
da comunidade, e dar por encerrado os trabalhos da presente
Reunião. Eu: Jéssica Íris da Silva a digitei:
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